

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి పుణ్యం చేయాలి...
మీ హృదయపూర్వక సుభాషణలకు... విజయభాను ద్వారా ఆందించండి!
విజయభాను
 # 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
 Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-
Hotel VBGrand Centrally located with good hospitality
 9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 Phone : 07680-995759, 0891-2750555

మీ ఆరోగ్యం జాగ్రత్త

- ఇద్దరు నేతల ఆరోగ్యం విషమం
- దిక్షదారులను కలిసిన మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు
- బీబిక్ రవి అమరణ నిరాహార దీక్ష భగ్గుం
- స్పష్టమైన ప్రకటన వచ్చే వరకూ విరమించబడలేదు..
- శిబిరం వద్ద ఉద్రిక్తత

కడప: కడపలో ఉక్కు పరిశ్రమ ఏర్పాటు కోసం గత ఎనిమిది రోజులుగా అమరణ నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న రాజ్యసభ సభ్యుడు సీఎం రమేష్, ఎమ్మెల్యే బీబిక్ రవి ఆరోగ్య పరిస్థితిపై మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు అత్యవసర సమీక్ష నిర్వహించారు. ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలతో కడపకు వచ్చిన అయన జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీ, రిమ్మ వైద్యులతో సమావేశమయ్యారు. ఇద్దరు నేతల ఆరోగ్యం విషమంగా ఉన్నట్లు వైద్యులు తెలిపారని మంత్రి చెప్పారు. ఎనిమిదో రోజు దీక్ష చేస్తున్న ఇద్దరిలో ఎమ్మెల్యే బీబిక్ రవి పరిస్థితి అత్యంత విషమంగా



ఉందని, అయినను తక్షణమే చికిత్స అందించకపోతే ప్రాణాలకు ప్రమాదమని వైద్యులు నివేదించారు. ఈ విషయాన్ని గంటా సీఎం చంద్రబాబు నాయుడుకు సమాచారం అందజేశారు. మరోసారి వైద్యబృందం, జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీతో సమీక్షించి బీబిక్ రవిని బలవంతంగావైనా ఆస్పత్రికి తరలించే విషయాన్ని ఆలోచిస్తున్నట్లు మంత్రి పేర్కొన్నారు.

స్పష్టమైన ప్రకటన వచ్చే వరకు విరమించబో..
 కడపలో ఉక్కు కర్మాగారం ఏర్పాటుపై కేంద్రం నుంచి స్పష్టమైన ప్రకటన వచ్చే వరకు దీక్ష విరమించబో.. ఎలాంటి ప్రాణ త్యాగానికైనా సిద్ధమని బీబిక్ రవి మంత్రికి స్పష్టంచేశారు. ఈ విషయాన్ని మంత్రి గంటా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకు వివరించారు. ఈ నేపథ్యంలో బలవంతంగావైనా ఆయనను ఆస్పత్రిలో చేర్పించే యోచనలో ఉన్నట్లు మంత్రి తెలిపారు.

బీబిక్ రవి అమరణ నిరాహార దీక్ష భగ్గుం
 కడపలో ఉక్కు కర్మాగారం ఏర్పాటు చేయాలని తరువాయి 2లో..

ఉత్తరాంధ్ర మరో తెలంగాణ అవుతుంది

- ఉత్తరాంధ్రలో బతకలేని పరిస్థితుల్ని కట్టెస్తున్నారు
- సహజ వనరులని దోచేయడం పథకంలో భాగమే
- పాలకులు ఇలాగే నిర్లక్ష్యం చేస్తే ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఉద్దమం వస్తుంది
- ఉత్తరాంధ్ర మేధావుల చర్చలో జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కల్యాణ్

విశాఖపట్నం: ఆంధ్ర ప్రదేశ్లో భాగమైన ఉత్తరాంధ్ర మరో తెలంగాణ కావడానికి మరెంతో దూరం లేదని జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ అభిప్రాయపడ్డారు. ట్విట్టర్ వేదికగా స్పందించిన ఆయన ఈ విధంగా స్పందించడం ప్రస్తుతం రాజకీయ వర్గాల్లో సంచలనం సృష్టిస్తోంది. ఉత్తరాంధ్ర మానవత్రికలో 2017 సెప్టెంబర్లో వచ్చిన కవర్ స్టోరీని ఉదహరిస్తూ ఆయన ఇలా తన అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేశారు.



ఉత్తరాంధ్ర అత్యగ్రహణ ఉద్యమం మరింత ప్రబలై అవకాశం ఉందని కొన్ని సూచనలు కనిపిస్తున్నాయి. ఉత్తరాంధ్రపై ఇలాగే నిర్లక్ష్యం వహిస్తే.. మరో తెలంగాణ అవుతుందనడంలో ఎలాంటి అతిశయోక్తి లేదు అంటూ ట్విట్ చేశారు. దానితో పాటు ఉత్తరాంధ్ర మానవత్రికలోని రెండు సంచికల చిత్రాలను షేర్ చేశారు. ఢింసా సామాజిక మానవత్రిక, తెలుగు సీమ ఆంధ్ర మానవత్రికల చిత్రాలను కూడా షేర్ చేశారు.

తెలంగాణ ఉద్యమం కూడా ఇలాగే ప్రారంభమైంది. ఏపీ నేతల అధికారంలో తీవ్ర అణచివేత, క్రూరత్వం భరించి వారు రాష్ట్ర సాధన కోసం ఉద్యమం చేశారు. అదే మహత్తర ఉద్యమంగా రూపుదిద్దాయి. చివరికి తెలంగాణ ఏర్పడింది. మరికొద్ది సంవత్సరాలు లేదంటే అంతకు ముందే ఉత్తరాంధ్ర కూడా ప్రత్యేక రాష్ట్ర అవుతుంది అని మరో ట్విట్ చేశారు. జనసేన పార్టీ ఏర్పాటు చేసిన అనంతరం పలు సందర్భాల్లో పవన్ కల్యాణ్ ఉత్తరాంధ్ర ప్రస్తావన తీసుకువచ్చారు. ఈ మధ్యే శ్రీకాకుళం జిల్లాలోని ఉద్దానం గ్రామంలో కిడ్నీ బాధితుల గురించి విశేష కృషి చేశారు. పచ్చని భూములు, జల వనరులతో నిండి ఉన్న ఉత్తరాంధ్ర ప్రాంతాన్ని పాలకులు కావాలనే నిర్లక్ష్యం చేసి అభివృద్ధికి దూరం చేశారని జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కల్యాణ్ ఆరోపించారు. పరిస్థితి ఇలానే కొనసాగితే ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమం మారిరిగానే ఉత్తరాంధ్ర ఉద్యమం కూడా వస్తుందని పవన్ హెచ్చరించారు. ఉత్తరాంధ్ర మేధావులలో బుధవారం విశాఖపట్నంలో జనసేన సేరటు చర్చా కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ తరువాయి 8లో..

ఉక్కును కేంద్రం తాత్కాలం చేస్తోంది

అడిగిన ప్రశ్నలే మళ్ళీ అడుగుతున్నారు కేంద్రం మొండి వైఖరి తీశాలి ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు

అంశాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం తాత్కాలం చేస్తోందని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు విమర్శించారు. బుధ వారం ఆయన తెదేపా ఎంపీలు, కడపలో ఉక్కు దీక్ష నేతలతో డెలికాన్సర్షన్ నిర్వహించారు. ఉక్కు కర్మాగారం ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ కడపలో అమరణ నిరాహార దీక్ష చేపట్టిన సీఎం రమేష్, బీబిక్ రవిల ఆరోగ్యం గురించి తరువాయి 2లో..



ప్రతి అడుగులోనూ ప్రజలు ఆశీర్వాదించారు

ఏపీ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు .. ప్రజాసంకల్పయాత్రలో వైఎస్ జగన్

భీమవల్లి (తూర్పుగోదావరి) : ప్రజాసంకల్పయాత్ర ప్రారంభమై 200 రోజులు పూర్తి అయిన సందర్భంగా బుధవారం వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. పాదయాత్ర చేయగలుగుతామా? ఆస్తి పరిస్థితుల నుంచి సునాయాసంగా ముందుకు సాగగలుగుతున్నామని అన్నారు. దేవుడి దయ, ప్రజల దీవెన వల్ల మాత్రమే ఇది సాధ్యం అయిందని చెప్పారు. ప్రతి అడుగులోనూ నాన్నగారు తోడుగా ఉండి నడిపిస్తున్నట్లు ఉందని వెల్లడించారు. వేసే ప్రతి అడుగులోనూ ప్రజలు ఆశీర్వాదించారని, వారి ఆప్యాయతలు, ప్రేమసూరగాలు ఈ 200 రోజులపాటు నన్ను నడిపించగలిగాయని చెప్పారు. పాదయాత్రలో భాగంగా దారి పాడవునా తాను తరువాయి 2లో..

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-
 Centrally located with good hospitality
 • 32" LED TV with USB drive
 • E-Safe Locker
 • Coffee / Tea Maker
 • WIFI Internet
 • 24 Hrs running hot/cold water
 • Lift facility
 • Standby Generator
 • Complimentary Mineral Water Bottle
Hotel VBGrand
 9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 Cell : 07680-995759, 0891-2750555

రైతుల లోగిళ్లలో సిరులకు శ్రీకారం ఏరువాక పూర్ణిమ

- రాష్ట్ర పండుగగా జిల్లాలోని 10 నియోజకవర్గాలలో నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు
- అనంతవరం ఏరువాకలో పాల్గొంటున్న మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు
- మల్లవాలెం ఏరువాకలో పాల్గొంటున్న మంత్రి అయ్యన్న పాతుడు
- మూడు విడతలలో రుణ మాఫీ, ఇతర రుణాల పంపిణీ
- విశాఖ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్

విశాఖపట్నం: అతి పురాతన కాలం నుండి అన్నదాతల పండుగ ఏరువాక పూర్ణిమ. నిజానికి రైతు ఇంటి సిరులు కురిపించే పండగ. అందరికీ ఆకలి తీర్చే ఈ పండగ అందరికీ. ఈ ఏడాది జ్యేష్ఠ శుద్ధ పూర్ణిమ అయిన జూన్ 28న దీనిని రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది విశాఖ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుత తరానికి ఏరువాక అనే పదానికి అర్థం తెలియక పొవచ్చునని, ఏరు అంటే ఎద్దులను కట్టి దున్నుటకు సిద్ధమవడం, వాక అంటే దున్నడం ప్రారంభించడమని తెలిపారు. దీనిని ఒక పవిత్ర కార్యంలా నిర్వహించే అన్నదాతకు ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా అండగా ఉంటుందనే మనోదైర్ఘ్యాన్ని రైతుల్లో కల్పించేందుకే ప్రభుత్వం ఈ ఏరువాక పూర్ణిమను రాష్ట్ర పండుగగా నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. 10 నియోజకవర్గాల్లో పండుగలా ఏరువాక పూర్ణిమ జిల్లాలోని 10 నియోజకవర్గాల్లో ఈ ఏరువాక పూర్ణిమను ఒక పవిత్ర యజ్ఞంలా ప్రారంభించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని కలెక్టర్ తెలిపారు. తరువాయి 2లో..

100% స్వచ్ఛత 100% నమ్మకం
CMR SHOPPING MALL
 The joy of life

మజారీ లేదు తరుగు 3%
 తరుగు 3%

Chains 3%	Bangles 4%
Necklaces 7%	Long harams 7%
Black beads 9%	Jhumkas 11%

గోల్డ్ సెక్షన్ గ్రాండ్ ఫ్లాగ్ నందు కలదు

సీ.యమ్.ఆర్.లో సభ్యత్వం రెండింతల లాభదాయకం
 మొదటి నెల వాయిదా సీ.యమ్.ఆర్. కానుక మరియు తరుగుపై 12% వరకు రాయితీ

11 MONTHS PURCHASE PLAN
 జగదాంబ శంకర్ 0891-2546671
 జస్టి కోర్ట్ 0891-2546777
 మల్లవాలెం 0891-3098123
 గజపాక 0891-2546999
 గోపాలపట్నం 0891-2570111

సీఎం దత్తత గ్రామంలో డెంగ్యూ పంజా..

- విశాఖ ఏజెన్సీలో హెల్త్ ఎమర్జెన్సీ వెంటనే ప్రకటించాలి
- సిపీయం జిల్లా కార్యదర్శి కె.లోకనాథం డిమాండ్

విశాఖపట్నం: మన్యంలో జ్వరాలు రిపోర్టులు సకాలంలో రావడంలేదు. దీంతో ఏ విజృంభిస్తున్నాయి, అరుకు మండలం సిఎం దత్తత పంచాయతీ పెదలబడులో డెంగ్యూతో ఒక మహిళ మరణించారు. దీంతో అరుకు మండల కేంద్రవాసులు భయాందోళన చెందుతున్నారు. ప్రతి కారుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి దత్తత తీసుకున్న పంచాయతీలోనే ఈ విధంగా వుంటే మిగిలిన గ్రామాల్లో జ్వరాలు ఏ స్థాయిలో వుంటాయో అర్థం చేసుకోవాలి. కావున, వెంటనే ఏజెన్సీ వ్యాప్తంగా హెల్త్ ఎమర్జెన్సీ ప్రకటించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని సిపీఎం జిల్లా కమిటీ డిమాండ్ చేస్తోందిని సిపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి లోకనాథం డిమాండ్ చేశారు. గతంలో విశాఖ ఏజెన్సీలో 24 గంటలు వైద్యం గిరిజనులకు అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆర్కాటంగా ప్రచారం నిర్వహించింది. దీనివల్ల గిరిజనుల ఆరోగ్య పరిస్థితిలో ఎటువంటి మార్పు రాలేదు. ఏజెన్సీలో వైద్య పరిస్థితులకు అనుగుణంగా పూర్తిస్థాయి వైద్య సిబ్బందిని, మౌలిక వసతులను మెరుగుపర్చి, ఖాళీగా వున్న వైద్య సిబ్బంది, స్పెషలిస్టు డాక్టర్లను వెంటనే నియమించాలి. అరుకు ఏరియా ఆసుపత్రిలో 7 డెంగ్యూ కేసులు నమోదు అయ్యాయి. సిహెచ్ఎల్లో రక్తపరీక్షల

సామాజిక కార్యక్రమాలు చేపట్టడం ఆనందదాయకం

వృద్ధులు, దివాంగులకు చీరలు, స్కూల్ కిట్స్ పంపిణీ .. ఘనంగా మళ్లీ అనూప జన్మదిన వేడుకలు



విశాఖ సిటి: ప్రతి సంవత్సరం తల్లిదండ్రుల ఆశీస్సులతో పుట్టినరోజు వేడుకలు జరుపుకోవడం భగవంతుడిచ్చిన వరమని, ఇది తనకెంతో ఆనందదాయకమైన విషయమని అన్నారు. నగరంలోని ఆశీలమెట్ట దగ్గర వెల్ఫేర్ గ్రూప్ ప్రధాన కార్యాలయంలో బుధవారం ఘనంగా తన పుట్టిన రోజు వేడుకలు నిర్వహించుకున్నారు మళ్లీ అనూప. కుటుంబ సభ్యులు, వెల్ఫేర్ సిబ్బంది తదితరులు హాజరయ్యారు. ఈ వేడుకలలో మళ్లీ అనూప తల్లి అరుణ కుమారి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఆమె సమక్షంలో మళ్లీ అనూప బర్త్ డే కేక్ కట్ చేశారు. తొలుత ఆమె తల్లిదండ్రులైన మళ్లీ విజయప్రసాద్, అరుణకుమారి ఆశీస్సులు గైకొన్నారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం తన

పుట్టినరోజున సామాజిక కార్యక్రమాలలో భాగం పంచుకోవడం తమ అధ్యక్షంగా భావిస్తున్నామన్నారు. ఇందులో భాగంగా వెల్ఫేర్ ఛారిటబుల్ ట్రస్టు లాభాల్లో కొంత భాగాన్ని ఖర్చు చేస్తున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. పేద, బడుగు వర్గాలకు, వృద్ధ మహిళలు, వికలాంగులు, నిరుపేద స్కూలు పిల్లలకు తన వంతు సహాయాన్ని అందిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. మానవ సేవే మాధవ సేవ అని ఇతరులకు సహాయం చేయడంలోనే తనకెంతో సంతోషముందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ పీలా చారిప్రసాద్, వెల్ఫేర్ సంస్థ కెహెచ్ఆక్ మేనేజర్ మురళి కృష్ణ, పిఆర్డి సూర్యప్రసాద్, సభ్యులు అజయి, నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్.పి.ఎమ్ ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో చంద్రన్న పెళ్లికానుక అందజేత ఉచిత కళ్ళజోళ్లు పంపిణీ



విశాఖపట్నం: రాష్ట్ర శాసన మండలి సభ్యుడు డాక్టర్ ఎమ్.పి.ఎస్. మూర్తి చైర్మన్ గా వ్యవహరిస్తున్న ఎమ్.పి.ఎమ్. ట్రస్టు ఇటీవల ఎన్టీఆర్ సేవా సమితి ట్రస్టుతో కలిసి నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరాలలో నేత్ర పరీక్షలు చేయించుకున్నవారికి ఉచిత కళ్ళజోళ్ల వితరణ కార్యక్రమాన్ని బుధవారం నిర్వహించారు. స్థానిక జ్ఞాపాపురం దగ్గర 44వ వార్షిక సామాజిక భవనంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ట్రస్టు సభ్యులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఈ వైద్య శిబిరాల ద్వారా ప్రజలందరికీ ఉచితంగా వైద్యం అందించడంలో పాటు ఆవసరమైన వారందరి

టీడీపీ అధ్యక్షుడు గంటా నూకరాజు



ఉచితంగా కళ్ళజోళ్లు అందించడం పట్ల ప్రజలు చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఆర్థిక సమస్యలతో వైద్యం అందక, వైద్యం చేయించుకోనే పరిస్థితి లేక కంటి చూపు ఆనక ఇబ్బందులు పడుతున్న వారి జీవితం లో వెలుగులు నింపడం డాక్టర్ ఎమ్.పి.ఎస్.మూర్తి లక్ష్యం అన్నారు. గీతం ఆస్పత్రి, ధంత వైద్య కళశాల, ఆస్పత్రి వైద్య బృందాల సహకారంతో ఎమ్మపిఎమ్ ట్రస్టు ఇప్పటి వరకు విజయవంతంగా 1000 మందికి ఉచితంగా కళ్ళజోళ్లు అందజేశామన్నారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు ఈరోజి చిన్నకుమార్ ట్రస్ట్ నిర్వాహకులు ఆళ్ళి శ్రీనివాసు, పి.వి.రామారెడ్డి, అత్తిలి శంకరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రేఖానిపాలెంలో డెంగ్యూజ్వరం

భీమునిపట్నం: భీమిలి మండలం రేఖానిపాలెం పంచాయతీలో ముగ్గురు పిల్లలకు డెంగ్యూ జ్వరం రావడంతో వారిని భీమిలి ఎం.పి.సి యర బాల క్రిస్టేబ్లీ, సర్పంచ్ శ్రీమతి.వి.ఆర్.డి.ఓ., ఆర్.వి.ఎల్.ఎస్ కుమార్ ,కార్యదర్శి సూర్యహాస్ లు ఆకృషికి వెళ్లి వారిని పరమర్షించారు. ఎం.పి.సి మాట్లాడుతూ వ్యాధులు ప్రజలకుండా వుండాలంటే పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా వుంచుకోవాలని, దోమలు నివారణకు తగు చర్యలు తీసుకోవాలని పంచాయతీ అధికారులను అడిగింది. అలాగే ముగ్గురు పిల్లలకు కి మెరుగయిన వైద్యం అందించాలని సూచించారు.

అమ్యతాపురంలో హెరిటిజ్ రైతు సంక్షేమ నిధి శాశ్వత ట్రస్టు నారా బ్రహ్మణి



అమ్యతాపురం: మండల కేంద్రమైన అమ్యతాపురంలో బుధవారం హెరిటిజ్ రైతు సంక్షేమ నిధి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మెగా క్యాంపులో నారా బ్రహ్మణి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హెరిటిజ్ రైతు సంక్షేమ నిధి సభ్యులైన పాడిరైతుల పిల్లల్లో 10వతరగతిలో ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులకు మెరిట్ అవార్డులు, మృత్యువాతపడిన కుటుంబాలకు బీమా సామ్యు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెరి డేజ్ ట్రస్టు హెడ్ ఎ.శ్రీనివాసు, రీజనల్ హెడ్ పి.నాగ అప్పారావు, అమ్యతాపురం శాఖా మేనేజర్ కూండ్రపు శేషు, అధిక సంఖ్యలో రైతులు పాల్గొన్నారు.

మహిళల శ్రేయస్సే ప్రభుత్వ లక్ష్యం



అనకాపల్లి: మహిళల శ్రేయస్సే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని అనకాపల్లి శాసన సభ్యులు పీలా గోవింద సత్యనారాయణ అన్నారు. స్థానిక సామాజిక అమ్యవారి ఆలయంలో సాదికార మిత్రలతో ముఖాముఖ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాలలో రానించేందుకు ప్రభుత్వం ఎన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో మరిన్ని కార్యక్రమాలు మహిళల కోసం ప్రవేశపెట్టేందుకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు చేర్యలు చేపడుతున్నారన్నారు. ప్రభుత్వం చేపట్టే ప్రతి పదకాన్ని సాదికార మిత్ర సభ్యులు ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లాలన్నారు. అలాగే ప్రముఖ వైద్య నిపుణురాలు కాండ్రగుల సత్యవతి, ప్రసంగింపారు. పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు డాక్టర్ కెకెవి నారాయణరావు అధ్యక్షతనలో కార్యక్రమంలో జరిగింది. ఈ సమావేశంలో మళ్లీ సురేంద్ర, బుద్ధ నాగజగదీష్, కొణతాల వెంకటరావు, కొణతాల రత్నకుమారి, పాలిమేర నాయుడు, తదితరులతో పాటు పెద్ద సంఖ్యలో నియోజకవర్గం నలు మూలల నుండి మహిళలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

భారత దేశ ప్రజలపై ఇందిర కక్షకు ప్రత్యక్ష నిదర్శనం ఎమర్జెన్సీ

విశాఖ ఎంపీ హరిబాబు

విశాఖపట్నం: భారత దేశ చరిత్ర లో అత్యంత దుర్లభం, భారత దేశ ప్రజలపై కక్ష కట్టిన కాంగ్రెస్ పాలనకు ప్రత్యక్ష నిదర్శనం ఎమర్జెన్సీ, జూన్ 25, 1975 అర్ధరాత్రి నుంచి భారత దేశ చరిత్రను ఏకీకరించే సత్యం అత్యంత కిరాతక పాలకురాలు ఇందిర అని భారతీయ జనతా పార్టీ హెచ్చించింది. నాటి దుర్లభ రోజులను గుర్తు చేసుకుంటూ విశాఖనగరంలో బీజేపీ నిర్వహించిన సమావేశంలో విశాఖ ఎంపీ డాక్టర్ హరిబాబు, సత్యరావు మాస్టర్ ఎమర్జెన్సీ కాలంలో దేశ ప్రజలు ఎదుర్కొన్న ఘటనలను వివరించారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన విశాఖపట్నం ఎంపీ డాక్టర్ కంభంపాటి హరిబాబు మాట్లాడుతూ 1971 బాంగ్లాదేశ్ విమోచనతో కక్ష ముతమైన నాయకురాలుగా ఎదిగిన ఇందిరా గాంధీ 1975లో ఎమర్జెన్సీ విధించటానికి దారి తీసిన పరిస్థితులను వివరించారు. లోకనాయక్ జయప్రకాశ్ నారాయణ్ సంపూర్ణ క్రాంతి ఉద్యమం, ఇందిరా గాంధీ ఎన్నిక రద్దు, విద్యార్థుల ఉద్యమం, జయప్రకాశ్ నారాయణ విజయవాడ పర్యటన, అత్యవసర పరిస్థితి విధింపు తదితర విషయాలు వివరించారు. అలాగే ఎమర్జెన్సీ కాలంలో కొన్ని వ్యవస్థలు సక్రమంగా నడిచినట్లు జరిగిన ప్రధానాన్ని, అరిస్ట్ గెలుపు తెలులలో ఉన్నప్పుడు కల్పించిన వసతులు, ఎమర్జెన్సీ ఎత్తివేయటానికి కారణమైన ఇంటలిజెన్స్ రిపోర్ట్ గూర్చి, జనతా పార్టీ ఆవిర్భావం, ఎన్నికలలో గెలుపు తదితర విషయాలను తెలిపారు. నాటి

Off-campus. On-campus. ALWAYS IN STYLE.

STUDENT OFFER SAVE UP TO ₹34,000*

LIVE DEMO at HP world

SaGa Solutions
Dwarakanagar, Opp. HDFC Bank, VSP
Ph: 6664285, 9848190335

అనాధ బాలలకు బ్యాగులు పంపిణీ



లో ఉన్న అనాధ బాలలకు 40 బ్యాగులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆపదలో ఉండే వారిని ఆదుకోవాలనే ఈ విధంగా చేయనున్నట్లు తెలిపారు. అనాధ బాలలు మనం ఎల్లవేళలా ఆదుకోవాలని అన్నారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో ఎ.పి సేవార్థ్ కమండర్ రవి, సీనియర్ సురేంద్ర, కవిత, గణేష్ ఆళ్లం నిర్వాహకులు స్వాతి, వార్డెన్ పాత్రుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అప్పన్న పొరుగుసేవల సిబ్బంది చేతివెంట

సింహపాలం: సింహగిరిపై వెంచెస్ యున్న శ్రీ వరాహలక్ష్మీ నరసింహస్వామి సొంతింటి సిబ్బంది నిర్వాకం తో వకవైపు ఆయన ప్రతిష్టకు భంగం కలుగుతుంటే మరోవైపు అప్పన్న ఖజానాకు కొందరి పొరుగుసేవల సిబ్బంది నిర్వాకంతో ఖజానాకు భారీగా గండిపడుతోంది అందుకు ఉదాహరణ గడిచిన 10 రోజుల్లో మూడో స్కామ్ బయటపడటం వివరాలలోకి వెళ్ళితే దేవస్థానం పొరుగుసేవల సిబ్బందిలో వక యువకుడు అప్పన్నకి దర్శనం కల్పింట్లకి సంబంధిన నగదు సుమారు 50 వేలు పైబిలుకు నగదును సొంతానికి వాడుకున్నట్లు సమాచారం విషయం భయటకుపోకట్టుతో విషయం అధికారులకు తెలియటంతో అధికారులు సామ్యును రికవరీ చేశారని సదరు వ్యక్తిని విధులనుంచి తొలి గించినట్లు సమాచారం ఈ వ్యక్తి గుర్తు చేశారు. ఇదేవిధం గా చేసినట్లు సమాచారం గడిచిన పదిరోజుల్లో భయట సేవలసిబ్బంది మూడో స్కామ్ బయటపడటంతో అధికారులు చూసిన చూడనట్లు వ్యవహారం సరైన ప్రకృత చర్యలు చేపట్టకపోవడంవలన తరువాత ఇవి నివారణ చర్యలు చెప్పట్టి అప్పన్న ప్రతిష్టను ఖజానాను కాపాడాలని సాధారణభక్తులు కోరుకుంటున్నారు.

విజయభాను కాలనీఫైడ్స్ 25 వేల రూ. Size 1x3 Minimum 7days సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్ : 2564353, 2569004

దివ్యాంగుల సమాఖ్య సభ్యులకు కెసాసిటీ బిల్డింగ్ ట్రైనింగ్ కార్యక్రమం

యానా : ఉమ ఎడ్యుకేషనల్ & టెక్నికల్ సాప్లై యానా వారి ఆధ్వర్యంలో యానా కోకోనెట్ కల్యాణముండవం నందు యానా దివ్యాంగుల సమాఖ్య సభ్యులకు కెసాసిటీ బిల్డింగ్ ట్రైనింగ్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది.

ఎమ్మెల్యే హమీతో దీక్ష విరమించిన అంగన్వాడీలు



నిమ్మరసం ఇప్పి దీక్షను విరమింపజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే ఈశ్వరి

కోయ్యూరు : 14 నెలలుగా తమకు చెల్లించాల్సిన జీతాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ కోయ్యూరు సిడిపిఐ కార్యాలయం వద్ద నిరసన దీక్ష చేస్తున్న అంగన్వాడీలు ఎమ్మెల్యే గిడ్డి ఈశ్వరి హమీతో దీక్షను విరమించారు.

ఏజెన్సీలో 17 డెంగ్యూ కేసుల నిర్ధారణతో అప్రమత్తమైన కలెక్టర్

జిల్లాస్థాయి వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ అధికార బృందం ఏజెన్సీకి తరలింపు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ఏజెన్సీలోని ఆరోగ్య పరిస్థితులపై సమీక్ష



విశాఖపట్నం: జిల్లాలోని ఏజెన్సీ ప్రాంతం నుండి సేకరించిన 27 రక్తసమానాలలో 17 డెంగ్యూ కేసులు నిర్ధారణ కావడంతో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణకుమార్ అప్రమత్తమయ్యారు.

ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఈ 17 డెంగ్యూ కేసులు పొడేరు, అరుకు మండల కేంద్రాల నుండి రిపోర్టు అయ్యాయి.



VSKP - MRO Hukumpet

వచ్చే నెల 1వ తేదిన జరుగు శ్రీశ్రీశ్రీ కొత్త మహాలక్ష్మి అమ్మవారి పండగ గోడ పత్రిక ఆవిష్కరణ

మాధవధార : మాధవధార గ్రామ ప్రజల అరాధ్య దైవం శ్రీశ్రీశ్రీ కొత్త మహాలక్ష్మి(కడవల) అమ్మవారి పండగ వచ్చే నెల 1వ తేదిన అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించనున్నట్లు కొత్త మహాలక్ష్మి అమ్మవారి ఆలయ ధర్మకర్త సనపల బంగారురాజు తెలిపారు.



గోడ పత్రికను ఆవిష్కరిస్తున్న సనపల బంగారు రాజు

ఆశా కార్యకర్తలు సమస్యలు పరిష్కరించాలని వినతిపత్రం

సబ్బువరం: ఆశా కార్యకర్తలు సమస్యలు పరిష్కారంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని ఆశా కార్యకర్తలు, సిబిటియు నాయకుడు ఎం.గౌరీష్ తమ ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు.



డిమాండ్ చేశారు. ఈ ఆందోళనలో ఆశాకార్యకర్తలు జి.శ్రీకాంత్, డి.భవాని, వి.శాంతికుమారి, పి.రవణమ్మ, బి.కాంతమ్మ, వై.కనకమ్మ, ఎం.మణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పియన్ఎం జిల్లా అధ్యక్షులుగా అప్పారావు ఎన్నిక

దేవరాపల్లి : ప్రజాసాట్వమండలి విశాఖ జిల్లా అధ్యక్షులుగా దేవరాపల్లి కి చెందిన కాటపల్లి అప్పారావు ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.

ఉపాధ్యక్షులుగా బి.లివినారావు, అంజలి వెంకట ప్సారావు, సహాయ కార్యదర్శులు గా కన్నం నాయుడు, బి.జోషి, రామకృష్ణ లతో పాటు మరో పది మంది సభ్యులను ఎంపికయ్యారు.

కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల విధానాలతో రైతులకు నిరాశ



మాట్లాడుతున్న ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి పి.గంగాభవాని

సర్వీపట్నం : కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల విధానాలతో రైతులకు నిరాశే మిగిలినది లేదని ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి పి.గంగాభవాని ఆరోపించారు.

పెన్షన్లో రైతుకు గిట్టజాలు ధర కల్పించడానికి డాక్టర్ స్వామినాధన్ కమిటీ సిఫార్సులు అమలు చేస్తామని రైతుల రుణమహా పీఠి రైతులను ఆదుకుంటామని, సరైన పంటల బీమా పథకాన్ని అమలు చేస్తామని, వ్యవసాయాన్ని లాభసాటి చేస్తామని, ఆత్మహత్యలు నివారామని, రైతుల ఆదాయాన్ని రెట్టించు చేస్తామని అనేక వాగ్దానాలు చేశారన్నారు.

3వ తేదిన బహురంగ సభకు సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కె.రామకృష్ణ, విప్లవ సినిమాల నిర్మాత, దర్శకులు, నటుడు ఆర్.నారాయణమూర్తి హాజరవుతున్నట్లు తెలిపారు.

పెంచిన పెట్రోల్, డీజిల్, ఎరువుల ధరలను తగ్గించాలని వినతి

సర్వీపట్నం : కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నిర్వహిస్తున్న రైతాంగ వ్యతిరేక విధానాలను నిరసనగా పెంచిన పెట్రోల్, డీజిల్, ఎరువుల ధరలను నియంత్రించాలని విశాఖజిల్లా సమితి ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం అధ్యక్షులు బుధవారం సర్వీపట్నం ఆర్డీవో వి.విశ్వేశ్వరరావుకు వినతిపత్రం అందజేశారు.



ఆర్డీవో విశ్వేశ్వరరావుకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న దృశ్యం

ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం కార్యదర్శి మేకా సత్యనారాయణ, ఏపి రైతు సంఘం ఉపాధ్యక్షులు జి.గురుబాబు, జిల్లా వ్యవసాయ కార్యకర్త సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి శివలక్ష్మి కండ్లరావు, మహిళా నాయకులు గబ్బాడ లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గిరిజన గ్రామాలకు సెల్ సంకేతాలు అందేలా చూడాలి



అసంతగిరి : మండలంలోని ఎగువభాగ పంచాయతీ లోగల గురువారం హాక్కుగూడ, మర్లగూడ, కొత్తపలస, గ్రామాలకు సెల్ సేవలు లేక గిరిజనలు చాలా ఇబ్బందులు పడుచున్నారని ప్రభుత్వం ప్రతిగ్రామంనకు సెల్ సేవలు అందుబాటులోకి తెస్తామని గొప్పలు చెప్పుతుందని వరకు సెల్ సంకేతాలు రాకా గిరిజన ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుచున్నారని ఇప్పటికైనా అధికారులు చొరవ తీసుకొని సెల్ సంకేతాలు అందని గ్రామాలకు సంకేతాలు అందేటట్లు చేయాలని పైనాలుగుగ్రామ ప్రజలు అసంతగిరి నాలుగు రోడ్డు కూడలిలో అసంతగిరి ఎంపీటీసీ ధీసర్ గంగరాజు ఆధ్వర్యంలో ధర్మ నిర్వహించారు.

ఘనంగా రాధాకృష్ణ ఆలయ ప్రతిష్ఠ

దేవరాపల్లి : మండలంలోని పెదనందిపల్లి గ్రామంలో శ్రీ రాధాకృష్ణ విగ్రహ ఆలయ ప్రతిష్ఠ మోహిత్యవాలను బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు.

సిపిఐలును అభినందిస్తున్న ఎస్సీ జి.పాలరాజు కమ్యూనిటీ పోలీసులకు అధికారుల ప్రశంసలు

విజయనగరం: పార్వతిపురం రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో కమ్యూనిటీ పోలీసులుగా పనిచేస్తున్న సిపిఐలు గుర్తింపు కృష్ణ, రాగల బ్రహ్మాండ్ర, మీగడ చంద్రశేఖర్, కట్టమూరి శ్రీను, పి.రెవంత్ కుమార్, డి.కొండ్రెండు ఇల్లా ఎస్సీ జి.పాలరాజు సత్కరించారు.

జగద్గురుత్వమే శ్రీకృష్ణ తత్వం

- డాక్టర్ పి.స్వప్న హైందవి

విజయనగరం: జగద్గురుత్వమే శ్రీకృష్ణ తత్వమని తెలుగు భాషా పరిరక్షణ సమితి ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ పి.స్వప్న హైందవి అన్నారు.

ప్రతిభాపాటవాలకు పట్టం కట్టాలి ఐవిపి రాజు

విజయనగరం : ప్రతిభాపాటవాలకు పట్టంకట్టాలి అని తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఐవిపి రాజు అన్నారు.

అభయాంజనేయునికి ప్రత్యేక పూజలు

విజయనగరం: ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక పర్యాటక కేంద్రం రామనారాయణంలో అభయాంజనేయునికి ప్రత్యేక పూజలు గావించారు.

Advertisement for Ramanujan & Raman coaching center. Offers coaching for IIT - NEET - BITSAT. Contact: 98850 80592. Dwarakanagar, Gopalapatnam-Sujathanagar.

